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Esercizio 1 
Calcolare e lo spettro del segnale x(t) rappresentato in Figura 
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Esercizio 2 

Dato il sistema 
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f[x(t)]y(t)  rappresentato in Figura 1: 

a) Disegnare l'uscita y(t) quando l'ingresso x(t) è quello rappresentato in Figura 2 
b) Calcolare la potenza dell'armonica fondamentale del segnale di uscita y(t). 
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Esercizio 3 
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a) Ricavare lo spettro di densità di Energia dell'uscita y(t) del sistema in figura quando Tc=1/3 sec  

b) Calcolare il coefficiente di autocorellazione ( )τρy  per sec4  =τ  


